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V Doosan Areně proběhl tradiční slavnostní oběd s Radou města Plzně 
 
Zástupci vedení města Plzně a FC Viktoria Plzeň se v úterý 3. února sešli na tradičním 
novoročním obědě v prostorách Doosan Arény. Během setkání se zaměřili na 
zhodnocení uplynulé fotbalové sezony i průběh té současné, přičemž důležitou 
součástí byla také debata o dalším směřování klubu, jeho plánech a dlouhodobých 
vizích do budoucna. Slavnostní oběd, který je již mnohaletou tradicí, se uskutečnil v 
reprezentativních prostorách TROPHY VIP.  
 
„Velmi mě potěšily změny, které se v posledních měsících ve Viktorii Plzeň udály. Viktorka je 
plzeňský fotbalový klenot, který má nyní zaručeny ty nejlepší podmínky k dalšímu růstu, 
stabilitě a úspěchům. Jsme hrdí, že tak úspěšný a perspektivní klub v Plzni máme, a jako 
město jsme připraveni k další spolupráci,“ uvedl primátor města Plzně Roman Zarzycký. 
 
„Pouto našeho klubu a města Plzně je velmi silné a považujeme jej za klíčové. Dlouhodobé 
úspěšné spolupráce si velmi vážíme. Zároveň bych chtěl deklarovat, že i s novým majitelem ji 
hodláme i nadále budovat a posilňovat. Našim společným cílem je, aby Viktorka i nadále dělala 
našemu městu jen tu nejlepší reklamu jak v tuzemsku, tak i ve fotbalové Evropě, kde máme 
velmi silné jméno,“ řekl předseda představenstva a generální ředitel klubu Adolf Šádek.  
 
Během slavnostního oběda došlo i na debatu nad fotbalovým stadionem ve Štruncových 
sadech.  „Společně chceme všechny Plzeňany ubezpečit, že městský stadion i s ohledem na 
majetkové změny zůstane i nadále městským. Samozřejmě se ale v souvislosti s úspěchy 
Viktorky a nároky evropských soutěží budeme bavit o dalších potřebách a jeho rozvoji,“ 
vysvětlil Roman Zarzycký.  
 
Jedním z důležitých diskutovaných témat byl i rozvoj mládežnické akademie, což patří mezi 
základní pilíře budoucího směřování Viktorie Plzeň. „Společně se nám daří rozvíjet 
infrastrukturu i zázemí klubové akademie. Máme i další vize, na kterých nyní společně 
s městem a klubem pracujeme. Největší radost nám pak dělají naši odchovanci, kteří se dokáží 
prosadit na té nejvyšší úrovni právě díky tomu, že prošli kvalitní akademií,“ řekl Petr Žitek, 
předseda spolku Viktoria Plzeň – fotbal, z.s., který má v gesci celý úsek mládeže. 
 
 
 

mailto:barborkova@plzen.eu
http://www.plzen.eu/

